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TecT «KYMHOKEeHUME MHOTOYJICHA HA
MHOI'OYJICH»

IlpouTH TecTUpPOBaHUE MO CCHLIKE




Bbl Y3HAETE:

CJIb HAIIICTO YPOKA

e dopmMyJly KBaaApara CyMMBbl.

 Kak dopmyiia KBajgpara CyMMbl IPUMEHAETCSH B 00€
CTOPOHBI — M /IJIS BO3BEACHUA B KBaJApar, U JJIsl
CBOPAYMBAHMA TPEXWIEHA B KBAJAPAaT JIBy4YJIeHA

Hpu VMHOMCEHUU MHOZO0WIEHO6 ecmpeuaemcsa HECKO/IbKO
0CO0bIX aiyuaes, 3HAHUE Komopblx OUY€Hb NOJIE3HO. 3m0, 6
HacCmHocmu, YMHOJICEHUE

Ogyujiena Ha Ccamozo cebsa, m. e. 6036e0eHue O06y4ieHa 6
Keaopam.
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dopmyiia KBAApPaTa CYMMBI

[Ipeobpaszyem 6 muozounen svipasicenue (a + b)*:
(a +b)’=(a+b)((a +b) =
a’ +ab +ab + b? =
a’ + 2ab + b>.

Takum oopazom,

(a + b)?=a* + 2ab + b°.

Mot nonywunu gpopmyy Keadpama CyMMbl.

KBazpar cymMMBbl ABYX YHCEJ PABEH KBAAPATy MEPBOrO YMUCIIA
IUIFOC YIBOEHHOE MPOU3BEIECHUE TEPBOIO YUCIIA HA BTOPOE IIIFOC
KBaJpar BTOPOTO YHUCIIA.




dopmyiia KBAApPaTa CYMMBI

C noMomb MNOJYYEHHOW (POPMYJIbI MOKHO BO3BOAMTHL B
KBaJApPaT CyMMY JIOOBIX ABYX BbIPAKCHUM.

”M 7 IIpeo6pasyemM B MHOroujeH BhipaskeHue (2x + 5y)%:
(2x + 5y)° = (2x)* + 2, 2x - 5y + (5y)* = 4x® + 20xy + 25°.

G4BT = g +Bog~b 4 B
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OTpadarsiBaeM aJropuTm
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OT1padarsiBaeM aJaropuTm

3anoJsHUTE NPONYyCKH.

3aroJHUTe ITPOIYCKH TakK, 94T0o0BI TpexuJieH Obljl paBeH KBajpaTy
ABYYJIEHA.

a) x>+ 2x + 1......[2) n) ..362_..-i~2.1cy+y2
. 2

B) Ok + 6k + 1. [ 2] o) .490° + 140 + 1

G

(a+b)2=a2+2ab+b ’




YUYEBHUK Ne 726 l

3anuuIuTe BbhIpa>XeHHEe B BHIE TPEX4djieHa, IOJb3YACh HYMXHOH
dbopmysoin:

a) (t + v)%; B) (p + 1)%
.a B
a) 2+ 2tv + v ‘
6)p°+2p+1

YYEBHHUK Ne 727

IIpencraBbTe KBaApaT ABYYJIEHA B BHAE TpPEXUJIeHA:
6) (5y + 1) r) (3a + 2)% e) (3 + 6¢)%; 3) (5 + 3t)°

25y + 10y +1 || 9a>+12a+4 || 9+36¢c+36¢" | 25+ 30t + 9t
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(a +b)y =a’+ 2ab + b’ ) ey
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YUYEBHUK Ne 729 Hpeoﬁpaayﬁ're B MHOTOYJIeH:

a) (x2+8)% a)x*+6x°+9
r) (5 +c®% 2) 25+ 100 +c°

La)
alis
VUEBHUK | X732

Hpenc'raayre TPEXYJIEH B BHGE HBRADAEH ABy4YJIeHA:
a) a® + 2a + 1; B) y2 + 10y + 25; e) 4x* + dxy + y%

2 2] e
(a+1)° (v +5)° (2x +y)°




TpeHaxer

Onpenennte, BEPHO N1 BO3BEAEHbI B KBagpaT
[BYYIIEHbI UCNOSb3YSA TPEHAXEP

) -
ﬂpOBepKa MONMy4YeHHbIX pe3yrbraTtoB: K
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JlomaiHee 3a1aHue

I1.7.4 Ne726(e, 3), 728(a, r, 1, 3),
729(e), 732(3, u, a).







